

**PRECIZĂRI PRIVIND DESFĂȘURAREA OLIMPIADEI DE MATEMATICĂ ȘI A  
CONCURSULUI DE MATEMATICĂ APLICATĂ „A. HAIMOVICI”  
etapa județeană 2017**

Olimpiada Națională de Matematică și Concursul de Matematică Aplicată „A. Haimovici”, etapa județeană, vor avea loc sâmbătă, 18 martie 2017. Probele scrise încep la ora 10:00.

Elevii calificați la olimpiadă, clasele V-XII, se vor prezenta în intervalul orar 9:30-9:45 la Școala Gimnazială Nr. 18 Sibiu/Liceul Tehnologic „Școala Națională de Gaz” Mediaș. Probele scrise au durată de 2 ore și 30 de minute la clasele V, VI și 4 ore la clasele VII-XII.

Elevii calificați la Concursul de Matematică Aplicată „A. Haimovici”, clasele IX-XII, se vor prezenta în intervalul orar 9:30-9:45 la Colegiul Tehnic „Independența” Sibiu, str. Gladiolelor nr. 2/Liceul Tehnologic „Școala Națională de Gaz” Mediaș. Probele scrise au durată de 4 ore.

Rezultatele după corectare se vor afișa la școlile organizatoare: Școala Gimnazială Nr. 18 Sibiu, Liceul Tehnologic „Școala Națională de Gaz” Mediaș și pe site-ul ISJ [www.isjsb.ro](http://www.isjsb.ro), pagina inspectorului – Matematică, secțiunea Olimpiade și concursuri școlare.

Contestațiile se vor depune, pe subiecte, de către elevi, în urma discuției cu profesorul de la clasă. Solicitățile de recorectare se depun luni, 20 martie 2017, între orele 9-13 la secretariatele școlilor de unde provin elevii. Aceste solicitări se vor transmite până la ora 14, prin fax, la Școala Gimnazială Nr. 18 Sibiu, prin grija profesorului de la clasă al elevului care a depus contestație.

Rezolvarea contestațiilor se va face luni, 20 martie 2017, ora 18:00, la Școala Gimnazială Nr. 18 Sibiu.

Rezultatele finale vor fi afișate la Școala Gimnazială Nr. 18 Sibiu/Liceul Tehnologic „Școala Națională de Gaz” Mediaș și pe site-ul ISJ [www.isjsb.ro](http://www.isjsb.ro), pagina inspectorului – Matematică, secțiunea Olimpiade și concursuri școlare.

Stabilirea loturilor județene care vor participa la etapa națională se va face în ședința Consiliului Consultativ al Disciplinei, luni 20 martie 2017, după rezolvarea contestațiilor.

Inspector școlar,



Prof. Nicolae Suci